



# 巩义:让群众乐享文艺套餐

## 郑州市首届群众文化艺术节昨日走进巩义

□记者 孙庆辉

本报讯 昨日,郑州市首届群众文化艺术节走进河洛文化的发源地巩义市。本届群众文化艺术节由郑州市委宣传部牵头,全市各县(市)区、宣传文化系统相关单位共同组织、举行。

“原来闲的时候只会打牌、聊天,现在在这儿学舞蹈、健身,我睡得也香,邻里之间一起学习关系更近了。”在巩义市孝义街道石灰务村的文化广场,村民闫淑霞边和队友跟着专业的舞蹈老师学习跳舞,边兴奋地介绍着社区文化活动给居民带来的好处。

据了解,孝义街道石灰务村文化广场建于2006年,是巩义市建立的第一个文化广场,设有舞蹈室、图书馆、文化长廊,还组织了军乐队、夕阳红老年娱乐队、老年戏曲协会、盘鼓队,村里聘请专业的老师给大家上

课作指导,市里举办的演出活动也会邀请村文化艺术表演队去表演,群众的积极性都被带动了起来。

村支部书记符永贤介绍,一系列群众广泛参与的活动,让广大群众在家门口就能享受到文化“套餐”。另外,他们还组织当地20岁左右的青年人成立了青年协会,请当地的民营企业家来给他们传授创业经验、做有关经济的讲座,不仅让青年们学习了相关知识,更让他们通过学习带来了财富。

在2011年巩义市十佳农村文化大院之一——张家庄村文化大院,记者看到这里的书籍报纸特别丰富,加上“农家书屋”里关于农业知识的书籍,让村民不仅在文化大院里休闲、娱乐,还能掌握生产知识。

据巩义市委宣传部孙校辉介绍,巩义群众文化活动非常注重传统文化。作为河洛文化的发源地、豫剧大师常香玉的故乡,巩

义市政府依托传统文化河洛大鼓和豫剧,开展了“河洛大鼓擂台赛”、“戏迷擂台赛”等文化活动吸引群众参与其中,丰富了群众文化生活的同时,也为当地传统文化的传承作出了努力。

据首届群众文化艺术节主办方负责人介绍,艺术节坚持贴近实际、贴近生活、贴近群众的原则,通过广泛开展形式多样、内容丰富的文化活动,推进“坚持依靠群众、推进工作落实”长效机制,吸引社区、村居民积极参与,共享文化发展成果,从而进一步丰富广大人民群众精神文化生活,充分发挥人民群众文化创造积极性,为党的十八大胜利召开营造良好的社会文化氛围,进一步激励全市人民统一思想、振奋精神、凝聚力量,为加快郑州都市区建设,打造中原经济区核心增长区而努力奋斗。艺术节还将对表现优异的群众文化队伍、组织单位等给予表彰和奖励。

### 建中街街道淮南社区 打造健康多元社区

本报讯 二七区建中街街道淮南社区党支部以创新精神和务实作风,积极探索社区建设和管理的新途径、新方法。该社区支部有党小组6个,党员63名,有志愿者队伍3支,成员48人。

升龙国际尚锦公司去年为社区提供了办公用房,今年建中街街道投入40余万元对社区办公用房进行改扩建,目前面积1200余平方米,积极开展“十星级社区”和星级便民服务中心创建,先后开展党建宣传、文艺演出60余场次、播放红色电影20余部,同时联合电视台组织居民开展《社区总动员》、《社区达人秀》、青少年文艺演出、《党建活动月红歌会》等活动10场次,受益居民4000余人次。

为进一步发挥基层党组织的凝聚作用,社区组织了专业文艺宣传队和一支老年秧歌队,同时,进一步开辟了党员活动多功能区,开辟了“图说”创先争优、党员先锋谱、红色党建互联平台和“党员聊天角”、“党员健身角”,并设置了活动器械。逐步营造了社区居民想社区、恋社区的良好氛围,受到社区居民群众一致好评。

记者 王菁 通讯员 吴朝轻

### 丰产路社区卫生服务中心获殊荣

本报讯 近日,河南省卫生厅公布“2012年河南省示范社区卫生服务中心”评选结果,金水区丰产路社区卫生服务中心榜上有名。

在2012年创建全省示范社区卫生服务中心活动中,金水区卫生局结合实际,调动各中心医护人员参与创建工作的积极性、主动性,经过各社区卫生服务中心自评申报、所在区区和市卫生行政部门逐级考核推荐、省卫生厅专家组评审,金水区丰产路社区卫生服务中心达到了省级示范社区卫生服务中心标准,被评为河南省示范社区卫生服务中心。

记者 王翠 通讯员 王亚伟

### 东大街街道 开展门头牌匾整治行动

本报讯 管城区东大街街道为进一步推进市容市貌提升管理,结合网格化城市管理工作长效机制,对城南路沿线开展了门头牌匾专项整治行动。截至目前,重制新门头牌匾33个,并对城南路两旁的4栋楼房进行了彻底的清洗,极大地改善了东大街街道辖区内城南路沿线的城市环境,提升了周边地区的城市品位,使门头牌匾更加规范,达到了美化、亮化效果。

记者 杨宜锦 通讯员 帖迪生

### 惠济区严查职工食堂卫生

本报讯 为切实做好餐饮服务单位食品安全管理,近日,郑州市食品药品监督管理局惠济分局对辖区内16家单位职工食堂,开展了一次专项检查。

从检查结果来看,总体状况较好,但仍存在一定的食品安全隐患:个别食堂食品安全主动意识不强,食品原料采购索证索票、进货验收制度未落实到位;个别食堂餐具清洗、消毒、保洁设施配备不完善,不能每餐前消毒、保洁。该局对存在问题的职工食堂予以批评并责令限期整改。

记者 姚辉常 通讯员 郑红燕

### 二七区侯寨税务所 多渠道提高纳税人满意度

本报讯 二七区地方税务局侯寨税务所通过建立涉税审批快速通道、建立办税服务绿色通道、建立政策优惠落实通道、建立纳税服务温馨通道等措施,并通过“一门进、一站办、一窗清”的“纳税服务中心”,确保纳税人得到最优质的服务。另外,通过礼仪培训,督促税干严格使用纳税服务文明用语,杜绝服务忌语,在对外服务时坚持“微笑多一点、办实事一点、效率高一点”,让纳税人享受宾至如归的温馨纳税服务。

记者 董占卿 通讯员 贾占巨

# 订《郑州晚报》,赏《禅宗少林·音乐大典》

## 今秋携伴唤侣可去,明春友朋三四可往

一份全年晚报+一场音乐大典,合家欢,只需300元  
《禅宗少林·音乐大典》门票有效期至明年4月30日

300元 A套餐:价值694元,包含1份198元的《郑州晚报》+248元的A区票2张  
300元 B套餐:价值792元,包含1份198元的《郑州晚报》+198元的B区票3张  
300元 C套餐:价值792元,包含1份198元的《郑州晚报》+198元的禅乐颂门票3张  
记者 袁建龙 文/图



### 300元套餐,真值

《禅宗少林·音乐大典》是实景演出中的典范之作。郑州晚报携手郑州市天人文化旅游有限责任公司此次联合举行特惠活动,优惠力度空前:郑州晚报与《禅宗少林·音乐大典》套票,每份300元(A套餐:1份《郑州晚报》+2张A区票的1+2模式;B套餐:1份《郑州晚报》+3张B区票的1+3模式;C套餐:1份《郑州晚报》+3张禅乐颂门票的1+3模式。上述三种套餐可任选其一)。

《禅宗少林·音乐大典》大型山水实景演出由谭盾、梅帅元、释永信、易中天、黄豆豆5位大师联袂打造,共分《水乐》《木乐》《风乐》《光乐》《石乐》5个乐章。演出场面恢弘,“多

项舞美设计和创意为世界第一”。

作为全球最大的山水实景演出。自2007年开演以来,先后被评为“国家文化产业示范基地”、“中国创意城市——城市文化名片”,获得全国“最美的五大实景演出”网络投票第一名,是中国实景演出的扛鼎之作和河南文化旅游的新名片。

### 观演线路及班车发车时间

如果是开车前往,从郑州出发,走郑少洛高速,登封西下高速右转,沿指示牌就可到达演出现场。市民也可乘班车前往,每天17点由紫荆山人民会堂发车,17点30分到达西青宫,直通《禅宗少林·音乐大典》现场。当日21点30分观演后返回郑州。

特别提醒:入夜风凉,请前往者带上厚衣。

门票时效:至明年4月30日  
办理时间:11月30日截止(活动不提供报卡,购票时需带报纸投递地址)  
办理地址:陇海西路80号郑州晚报社一楼西大厅前台现场办理订阅手续  
热线电话:67655741  
公交线路:乘9路、K9路、216路、59路、301路、273路、211路至郑州日报社站下车即到,另可乘B1至桐柏路陇海路下车向东200米路北可至。